

**PORTARIA Nº 061/2024**

**RETIFICA PORTARIA Nº 2.549/2023,  
REFERENTE A CONCESSÃO DE  
FÉRIAS.**

O **SUBSECRETÁRIO DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS** do Município de Cachoeiro de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições delegadas através dos Decretos nºs. 28.401/2019 e 31.483/2022, tendo em vista o que consta no processo nº **78756/2023**,

**RESOLVE:**

**Art. 1º** Retificar a Portaria nº 2.549/2023, referente a ALTERAÇÃO DE FÉRIAS do servidor FLÁVIO VIANA ALVES, lotado na SEMSEG, passando a constar da seguinte forma: onde se lê: "*Flávia Viana Alves*", leia-se: "*Flávio Viana Alves*".

**Art. 2º** Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Cachoeiro de Itapemirim, 09 de janeiro de 2024.

**GUSTAVO CARVALHO LINS**  
**Subsecretário de Gestão de Recursos Humanos**

